
reoplan Treuhand

Unsere Dienstleistungen für juristische Personen
Sie möchten eine Firma in der Schweiz gründen? Die reoplan Treuhand ist Ihr 
verlässlicher Partner für einen reibungslosen Start. Wir bieten alles aus einer 
Hand — von der rechtlichen Adresse bis zur umfassenden Gründungsberatung.

Firmengründung leicht gemacht – Unsere Leistungen im Detail:

Domizilservice (Geschäftsadresse)

•	 Bereitstellung einer offiziellen Schweizer Geschäftsadresse zur Gründung 
	 (in den Kantonen Bern und Zürich)
•	 Postweiterleitung und Verwaltung Ihrer Geschäftskorrespondenz
•	 Erfüllung der gesetzlichen Anforderungen für die Handelsregistereintragung

2. Gründungsberatung & Rechtsformwahl

•	 Individuelle Beratung zur passenden Rechtsform (AG, GmbH, etc.)
•	 Steuerliche Optimierung der Gesellschaftsstruktur
•	 Unterstützung bei internationalen Konstellationen

Firmengründung in der Schweiz?  
Mit reoplan an Ihrer Seite.
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Treuhand Immobilien Digital
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3. Handelsregister & Notariat

•	 Vorbereitung und Einreichung aller Gründungsdokumente
•	 Koordination mit Notaren für die öffentliche Beurkundung
•	 Anmeldung beim Handelsregisteramt

4. Kapitalnachweis & Bankkonto

•	 Unterstützung bei der Eröffnung eines Schweizer Geschäftskontos
•	 Organisation des Kapitalnachweises für die Gründung (z. B. Sperrkonto)

5. Mehrwertsteuer (MWST) & Sozialversicherungen

•	 Anmeldung bei der Eidgenössischen Steuerverwaltung (ESTV)
•	 MWST-Nummer beantragen und Betreuung bei steuerlichen Fragen
•	 Anmeldung bei AHV/IV/EO, ALV und anderen Sozialversicherungen

6. Buchhaltung & Jahresabschluss

•	 Einrichtung der Buchhaltung nach Schweizer Standards
•	 Laufende Buchführung und Erstellung des Jahresabschlusses
•	 Beratung zu Rechnungslegungspflichten

7. Personal & Lohnadministration

•	 Unterstützung bei der Anmeldung von Mitarbeitenden
•	 Lohnbuchhaltung und Abrechnung von Sozialversicherungen
•	 Erstellung von Arbeitsverträgen und Beratung im Arbeitsrecht

8. Fortlaufende Treuhanddienstleistungen

•	 Steuerberatung für Gesellschaft und Gesellschafter
•	 Vertretung gegenüber Steuerbehörden
•	 Verwaltung von Generalversammlungen und Protokollführung

reoplan Thun AG  |  Uttigenstrasse 30  |  3600 Thun  |  T  +41 (0)33 223 70 00
reoplan Treuhand AG  |  Wabernstrasse 40  |  3007 Bern  |  T  +41 (0)31 370 13 13
reoplan Treuhand AG (Zweigstelle)  |  Technikumstrasse 8  |  3400 Burgdorf  |  T +41 (0)34 434 36 36
reoplan Zürich AG  |  Winterthurerstrasse 28  |  8006 Zürich  |  T  +41 (0)43 255 15 45

treuhand@reoplan.ch  |  reoplan.ch/treuhand

Marc Aeberhard
reoplan Treuhand AG, Bern 

T  +41 (0)31 370 13 13
marc.aeberhard@reoplan.ch

Ihr Ansprechpartner

Die reoplan Gruppe 

reoplan wurde 1987 als Treuhandgesellschaft gegründet und beschäftigt heute 
über 30 Mitarbeitende. Flexibilität, Innovationskraft und fundiertes Fachwissen 
sorgen für hohe Kundenzufriedenheit. Zur Gruppe zählen neben dem Treu-
handbereich die reoplan Immobilien AG und die PK Immobilien AG in Thun –  
Spezialisten für Bewirtschaftung, Verkauf und Schätzungen von Liegenschaften. 
Ergänzt wird das Angebot durch die Dienstleistungssparte Digital für Prozess-
management in den Bereichen Immobilien und Treuhand.

Alle Dienstleistungen der reoplan Gruppe finden Sie auf reoplan.ch

Wir begleiten Sie von der Idee bis zur erfolgreichen Firmengründung – und darüber hinaus.

Vereinbaren Sie noch heute ein unverbindliches Beratungsgespräch!


